

埃及总统府宣布和解斡旋失败

将驱散静坐示威者

星报综合报道 埃及总统府当地时间7日宣布,解决埃及当前危机的外交努力已经结束,而过渡政府则重申,将驱散穆尔西支持者在开罗阿达维亚清真寺广场和复兴广场的静坐示威。

自7月3日穆尔西被解除总统职务以来,埃及局势持续动荡,冲突频发并造成大量人员伤亡。埃及局势引起国际社会高度关注,自7月底开始,欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿、德国外交部长韦斯特韦勒、美国副国务卿伯恩斯等西方外交官,以及卡塔尔、阿联酋等海湾国家外交官先后造访埃及,同埃及高官和主要政治派别领导人会晤,试图促成埃及国内各派别实现全国和解。

总统府7日的声明表示,各国对于埃及过渡政府与穆兄会等伊斯兰派别的和解斡旋努力宣告失败。自当天起,外交努力解决埃及当前危机的阶段已经结束。声明称,为了结束阿达维亚广场和复兴广场上的“非和平示威活动”,埃及方面十多天来允许美国、欧盟、阿联酋和卡塔尔的使团来访,以了解并讨论当前形势,并敦促穆兄会尊重埃及人民的意愿,放弃暴力,停止干扰社会的正常运行。声明表示,埃及感谢为解决当前危机做出努力的友好国家,并理解他们的努力未能取得成果的原因。穆兄会应该对外交努力的失败承担全部责任,同时也对相关的违法事件及对社

会稳定的威胁负有责任。

7日,埃及过渡政府总理贝布拉维重申,驱散有关静坐示威活动的决定是内阁做出的最终决定。他表示,政府原本希望在斋月期间,在没有安全部门介入的情况下和平解决这一危机,但这并不表示政府驱散静坐示威的立场有任何的退让。他指出,阿达维亚清真寺广场和复兴广场上的示威活动中出现了煽动暴力、使用武器、阻断交通等现象,早已超过了和平示威的界限。

贝布拉维强调,政府再次呼吁在这两个广场上静坐的公民迅速离开,并回到家庭和工作之中,对没有犯罪的示威者绝不追究,并提供免费的交通工具。

巴基斯坦警察葬礼遭袭击 已致31人死亡

据新华社电 巴基斯坦西南部俾路支省首府奎达8日下午发生自杀式炸弹袭击,造成至少31人死亡,超过50人受伤。

据报道,爆炸发生时,警察和市民正在当地一清真寺参加当天早晨被不明身份武装人员枪杀的一名警官的葬礼。

目击者说,当高级警官的车队抵达葬礼现场时,一名自杀式袭击者冲向人群,引爆绑在身上的炸药,数十名警察当场丧生。

警方说,死者中有25名警察和6名平民,其中包括5名高级警官和几名儿童。由于部分伤者伤势严重,死亡人数可能进一步上升。

目前尚无任何组织或个人宣称制造了爆炸事件。初步调查显示,袭击者使用了约10公斤炸药。

马来西亚10名“忍者”欲闯王宫夺权 含11岁儿童 或面临终身监禁



资料图片:忍者装束

据国际在线报道 法新社和澳联社8月7日报道,马来西亚近日发生一起怪

异的“夺王权”事件,10名扮成“忍者”的人试图闯入王宫夺王位,被警方逮捕。

据悉,这10人中有男有女,全部身穿黑色忍者服装,并未携带武器。他们的领袖自称是马来西亚王位的合法继承人。这10人于5日凌晨携带一些旗帜和文件抵达位于首都吉隆坡的王宫,要求继承王位。

当地警方称,这些人的行为十分不正常,令人难以置信,他们的领袖宣称持有“菲律宾颁发的任命书”。

警方已经于5日凌晨将这些人的逮捕,并展开调查。10人中有8名男子和2名女子,包括一名11岁儿童。

这10人涉嫌挑战国家元首的权力,根据相关法律,这项罪名可判终身监禁。此外他们还被控非法集会。

韩国要严打网络造谣 网民胡说八道将被起诉

据《环球时报》报道 人们在互联网上,往往管不住自己的嘴。不过在韩国,网民可要小心了,胡说八道将面临检方起诉。

韩国大检察厅刑事部7日称,已将“严惩名誉损毁”文件下发至各地方检察部门,以打击通过互联网传播虚假信息的行为,其中以盈利为目的的散播虚假信息或持续捏造、散播信息毁损他人名誉的违法行为将成为重点打击对象。一经查实,检方将正式提起公诉,一改以往要求改正和道歉的“无关痛痒”的处罚方式。

据韩联社7日报道,检方之所以加强对网络诽谤行为的打击力度,是因为韩国近来发生多起“网络诽谤”案件。

PARKSON 百盛

步行街百盛/元一百盛/天鹅湖百盛

Summer Carnival

浪漫七夕 仲夏嘉年华

2013.8.9-8.18

夏季服饰劲享 2折起

持百盛会员卡购秋季新品 8.8折

特例品除外



步行街百盛:

淮河路77号 电话: 62665599

元一百盛:

胜利路88号 电话: 64255535

天鹅湖百盛:

政务区潜山路与祁门路交口 电话: 0551-65720278

PARKSON 百盛